

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

Еженедельник. Выходит по четвергам.

НОВЫЙ СУББОТНИК В ПЛАХОВОМ!

20 июня наша инициативная группа («Малаховский вестник» + «Малаховские среды») будет ждать на центральной полянке лесопарка в 10.00 всех, кто хочет жить в чистом поселке. Субботник будет недолгий (2-часовой), но серьезный. Предстоит уборка территории по периметру. Захватите с собой, если есть, грабли или лопаты, обязательно — перчатки и пакеты.

Но если жара не спадет или, напротив, будет сильный дождь, субботник придется перенести...

Следите за нашими публикациями!

21 июня в России отмечается День медицинского работника. Низкий поклон и самые искренние поздравления Вам, люди, берегущие наше здоровье и борющиеся за нашу жизнь!

Администрация поселка

Пробы воды, взятые в Малаховском озере, показали бактериологическое загрязнение, в два раза превышающее санитарную норму!

Купание запрещено!

Санэпидемслужба р-на.
15 июня с. г.

В МАЛАХОВСКОМ ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



20 июня, суббота, 8 час. — Часы. Утренняя Божественная литургия. 16 час. — Всенощное бдение. 21-е, воскресенье. ВСЕХ СВЯТЫХ В ЗЕМЛЕ РОССИЙСКОЙ ПРОСИЯВШИХ. 8 час. — Часы. Божественная литургия. 27-е, суббота, 8 час. — Утренняя. Часы. Божественная литургия. 16 час. — Всенощное бдение. 28-е, воскресенье. СВТ. ИОНЫ, МИТР. МОСКОВСКОГО, ВСЕЯ РОССИИ ЧУДОТВОРЦА. 8 час. — Часы. Божественная литургия.



Школа
«Образ»:
новоселья
не будет,
и это —
к лучшему!



Школа «Образ» продолжает жить и работать (по старой адресу). Слава Богу, волнения по поводу предполагаемого переезда в другое здание оказались позади.

На снимке слева запечатлен момент благодарственного молебна по случаю окончания учебного года. Отец

Владимир благословляет учащихся. На правом снимке — ребята из «Образа» у Изборских святых источников «12 ключей», что около Псково-Печорского монастыря, где они побывали на весенних каникулах. Последняя же, летняя 10-дневная поездка, была под Рязань, где за-

готавливали ивовые прутья для школьной мастерской. В июле же в планах школы поездка в деревню, где жил преподобный Серафим Соровский.

Фото из архива школы

22 ИЮНЯ В 11 ЧАСОВ У ПАМЯТНОГО ЗНАКА

Здесь состоится митинг, посвященный началу Великой Отечественной войны. Вдовам погибших воинов за счет спонсорских средств коммерческих структур будут вручены памятные подарки.

МАТЕРИАЛЫ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ПАМЯТНОЙ ДАТЕ, ЧИТАЙТЕ НА 2 СТРАНИЦЕ.

ПО СООБЩЕНИЯМ СМИ

Областная власть намерена ужесточить контроль за продажей хлебобулочных изделий. Местным главам администраций рекомендовано выдавать разрешение на розничную торговлю хлебом представителям из других регионов только в крайнем случае. При этом приезд торговцам запрещается торговать с машин или лотков вблизи стационарных продуктовых магазинов.

Все закупаемое вне области — зерно, мука, крупы, хлеб, комбикорм — при въезде в Подмоскovie подвергнется строгой проверке на соответствие требованиям ГОСТ.

146,6 миллиона человек, по данным на начало второго квартала, проживает в настоящее время в России. Причина сокращения населения — та же: естественная убыль. При этом смертность в стране продолжает снижаться. Однако снижается и рождаемость. В первом квартале года у россиян родилось всего 312,9 тысячи детей. Это на 4,2 тысячи меньше, чем за аналогичный период прошлого года.

«Красная книга» Московской области выйдет в ближайшее время в издательстве «Русский университет». В нее занесено около 700 видов фауны и флоры Подмоскovie.

Несмотря на высокий уровень урбанизации, на территории области еще обитают такие редкие виды млекопитающих, как рысь, выдра и даже бурый медведь. Они мигрируют к нам со стороны Смоленских лесов, из Тверской и Смоленской областей. В Книгу внесено 62 вида птиц. Здесь аисты черные и белые, дятлы, совы, серый журавль и чайка... Занесены туда и 23 вида грибов, которые запрещено собирать. Это белый подосиновик, гриб-баран и другие...

ЕСТЬ ИДЕЯ!

А почему бы в Малаховке не провести конкурс среди девушек?!

Нет ничего оригинального в этой идее. Были и «А ну-ка, девушки!», и всякие «миссы»... Но — не у нас. И так бы и дальше продолжалось, если бы не появился в наших краях новый коллектив. Двух его представителей вы видите на этих снимках: слева — О. Шершнева, справа — И. Гордеева. А что из этого следует, читайте в продолжении — на 2-й странице!

(Фото П. САЖИНА)



